



సకలజనులు బీఆర్ఎస్ పక్షమే



గద్వాలలో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ బీఎస్ కేశవ్

గద్వాల టౌన్, నవంబర్ 5 : రాష్ట్రంలో సకలజనులందరూ బీఆర్ఎస్ పక్షమే ఉన్నారని మున్సిపల్ చైర్మన్ బీఎస్ కేశవ్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 10వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో అత్యున్నత పరిషత్తు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకం అందాలన్నదే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యమన్నారు. గల పాలకుల పాలనలో కుటుంబానికి పట్టణాభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధ్యక్షులతో అభివృద్ధి పథకంలో నడుస్తుందన్నారు. పట్టణం మరింత అభివృద్ధి పొందాలంటే మరోసారి కృష్ణమోహన్ రెడ్డి గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని అలియాస్ గ్రూపులు, మురళి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే ప్రయోజనం..

కేటీడోడ్డి, అక్టోబర్ 5 : బీఆర్ఎస్ ను మూడోసారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తేనే రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూరుతుందని

బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోపి సూచించారు.



ధర్మారావు : మ్యూనిసిపల్ కరవలాల అందజేస్తున్న వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోపి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం బాగుండడాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డికి ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో గోపాల్ రెడ్డి, మల్లేశ్, పరుశ, గోపి, సంజీవులు, నారాయణ, నరేష్, నర్సింహులు, తిరుమల్ పాల్గొన్నారు.

గద్వాల మున్సిపల్ చైర్మన్ బీఎస్ కేశవ్

మున్సిపల్ లో..

మున్సిపల్, నవంబర్ 5 : మండలంలోని మల్లెందోడ్డి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అభ్యర్థిగా శాసనసభ ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలతో మాట్లాడుతూ గత

కమిటీ చైర్మన్ నాగరెడ్డి వెంకట్రామిరెడ్డి అన్నారు. ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొని బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డిని మరోసారి గెలిపిస్తా



కేటీడోడ్డిలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మల్లెందోడ్డిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

పదేండ్లలో చేసిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తు మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే అభివృద్ధి పనులను వివరించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీరాములు, పరుశరాముడు, రామాంజి, పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు అండగా నిలబడదాం

ధర్మారావు, నవంబర్ 5 : ప్రగతిని ప్రజలందరికీ చూపించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, కార్ గుర్తుకే మనమంతా అండగా నిలబడదామని పొగుంట ఆలయ

మని అభ్యర్థించారు. నాగరెడ్డి, నెట్టంపాడు గ్రామాల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి మ్యూనిసిపల్ వివరించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ లు పాల్గొని, ఉన్న నమ్మకం, ఉపసర్పంచ్ మహేశ్వర్, ఎంపీటీసీ తిప్పమ్మ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి



గట్టులో కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మోహన్ రెడ్డి

మున్సిపల్, నవంబర్ 5 : జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం సీఎం కల్యాణం చంద్రశేఖర్ రావు పర్యటిస్తున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు జిల్లా కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డు వెనుక భాగంలో భారీ బహిరంగ సమావేశాన్ని ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీటీ రాజారెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీ సీలు, అభిమానులు తప్పకుండా పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాలని ఆదివారం ప్రకటనలో కోరారు.

గట్టులో.. గట్టు, నవంబర్ 5 : నేడు జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించే సీఎం ప్రజాఆశీ

ర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని పీపీసీఎస్ చైర్మన్ క్యామ వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. మాజీ సర్పంచ్ మోహన్ గౌడ్ నివాసం ఆవరణలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. గట్టుతోపాటు అన్ని గ్రామాల నుంచి



కేటీడోడ్డిలో మాట్లాడుతున్న అంజనేయులు

పెద్దఎత్తున శ్రేణులు గద్వాలకు తరలాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రవాణాకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వెల్లడించారు. సీఎం సభను విజయ

వంతం చేయడానికి ప్రతిఒక్కరూ సహకారం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పీపీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ రాముడు, రామనాయుడు, బజారీ, సంతోష్, శివప్ప, రాజప్ప, వెంకటన్న, అంజనేయులు, నాగయ్యస్వామి, వీరభద్రప్ప, భాస్కర్, నరేష్, లక్ష్మన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సభకు వేలాదిగా తరలిరావాలి

ధర్మారావు, నవంబర్ 5 : స్వరాష్ట్ర సాధకుడు, ప్రగతిని ప్రజలకందించిన

నాయకుడు, మన సంక్షేమ ప్రధాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేడు గద్వాలలో ప్రజాఆశీర్వాద సభకు వేలాదిగా తరలిరావాలని జిడ్పీటీసీ పద్మా వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జాంపల్లి గ్రామంలో ప్రజలను కలిసి గద్వాలలో జరిగే సభకు గులాబీ శ్రేణులు భారీగా తరలివచ్చి గద్వాలలో కేంద్రంలోని వీధులన్నీ గులాబీమయం చేయాలని ఆమె తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతిఇంటికి సంక్షేమం అందించిన కేసీఆర్ సభకు వేలాదిగా కార్యకర్తలు, అభిమానులు దండుగా తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గణపతి, నాయకులు వేణు, గోవర్ధన్, గోపి పాల్గొన్నారు.

కేటీడోడ్డిలో..

కేటీడోడ్డి, అక్టోబర్ 5 : నేటి సీఎం కేసీఆర్ సభకు కార్యకర్తలు, ప్రజలు, రైతులు కదిలి రావాలని సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు అంజనేయులు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని వెంకటాపురంలో ఇంటింటి నుంచి సీఎం సభకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ వల్ల రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో వెంకటాపురం ఉపసర్పంచ్ గోవిందమ్మ, రంగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చికిత్స పొందుతూ

వ్యక్తి మృతి

పడ్డేపల్లి, నవంబర్ 5 : రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి కర్నూల్ దవఖానలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం అర్ధరాత్రి కొంకలకు చెందిన వ్యక్తి మృతి చెందాడు. వివరాల కోసం వెళ్ళండి.. కొంకల గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు శనివారం ద్వైపక వాహనంపై శాంతినగర్ కు వెళ్తుండగా గ్రామ శివారులో ముగ్గురికి తీవ్రంగా యాల్సిన విషయం విధిచేమే. చికిత్స నిమిత్తం వారిని కర్నూల్ దవఖానకు తరలించారు. వారిలో గుడిసె శ్రీను(40) శనివారం మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. మృతుడికి భార్య రామేశ్వరి, ముగ్గురు ఆడపిల్లలు, ఒక బాబు ఉన్నారు. వారి ప్రమాదానికి కారణమైన వాహనాన్ని గుర్తించి శిక్షించాలని గ్రామ పెద్దలు కోరుతున్నారు.



గుడిసె శ్రీను (ఫైల్)

అధ్యాపకులకోసం దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

గద్వాల టౌన్, నవంబర్ 5 : ఎంపీఎల్ డి. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మూడు పోస్టులు, శాంతినగర్ డిగ్రీ కళాశాలకు ఒక పోస్టు మంజూరు అయినట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పేక్ కలందర్ బాపా ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పోస్టులకు అతిథి అధ్యాపకులతో భర్తీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కావున ఆసక్తి గలవారు 8వ తేదీ సాయంత్రం లోపు ఆయా కళాశాలల్లో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని సూచించారు. ఎంపికైన వారికి 9వ తేదీ డెమో, ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించామన్నారు. పూర్తి వివరాలకు ఆయా కళాశాలల్లో సంప్రదించాలని తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ ధర్మారావు తర్కింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రామీణ బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రులు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిస్ట్రాఫార్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి.

Cont. 7799955358, 7799955357

NT-MBNR

WANTED

★ Wanted experienced teacher to teach Science subject for classes VI and VII. English medium background is must. Universal Central School, Mettugadda, Mahabubnagar.

9010133022.

NT-MBNR

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రామ్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీకేర్ కొరకు వర్కర్ (M/F) కావాలి. భో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

NT-320535

★ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను వారి ఇంట్లోనే ఉండి చూసుకోవడానికి వర్కర్ కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం. జీ: 15-25 వేలు, ఏజెంట్ కమీషన్: 3-5 వేలు, M/F. 20-50 సం||లు. *హామ హోమ్ హెల్త్ కేర్*-7330746999.

NT-320244-All

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న తేడా చేసుకుంటున్న క్లెయిమ్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికలో ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified

4 lines Advt

Rs. 200/-

Only (B/W)
Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry
Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794